

## 发挥香港医疗行业的 商业潜力

凭借香港的世界级医疗行业优势, 彩虹基因健康开发出更快捷、更优质和更切合个人需要的创新解决方案。



# 本地医生及临床标准 均获得国际认可。

彩虹基因健康 创办人兼行政总裁 萧展涛

香港的医疗水平及质素享誉国际,拥有蓬勃的医疗健康经济、国际认可的健康标准、完善的基础建设、敬业的专业人才和尖端先进的设备。此外,政府致力促进本地医疗行业发展,而市民对优质医疗服务及产品的需求亦不断增加。基于上述因素,美国医疗企业彩虹基因健康认为香港是理想的商业中心,并积极在港探索商机及扩展其医疗产品和服务。

### 香港:潜力无限的医疗行业

于2016年创办的彩虹基因健康,采用 国际认证的精准医疗和基因应用技术, 为多种疾病及病症提供更迅速、更 优质和更个人化的治疗,以及带来更 理想的医疗效果。

彩虹基因健康创办人兼行政总裁 萧展涛表示:"香港提供优质的医疗服务,本地医生及临床标准均获得 国际认可,这对精准医疗的创新相当 重要,原因是我们需要基因组及临床 数据,才能开发适合全球医疗市场的 创新诊断及治疗方法。"

他补充,香港拥有众多知名的研究 大学及课程,加上医疗人才汇聚, 是推动科研工作的关键,而这些研究 工作则有助了解及开发崭新和精确的 基因组和蛋白质诊断及治疗技术。

### 通过香港拓展全球业务

彩虹基因健康的核心企业负责提供 诊断及预防性医疗解决方案,同时公司也于香港利用其丰富的知识及资源 制定针对特定健康需要的措施。于 2023年,公司成立了首间合资企业 蓝天精准医疗,专注提供自闭症谱系 障碍的临床评估及治疗服务。萧展涛 称,公司于未来将会成立更多合资 企业。

彩虹基因健康锐意利用香港作为国际 城市及通往中国内地门户的战略地 位,将产品及服务范围扩大至中国 内地的医院。公司正与一间国内主要 企业合作,为中国内地的用户引入临床应用,并已计划进一步开拓日本、 台湾,以至美国市场。

萧展涛对香港为医疗企业带来的前景及机遇充满信心,他说:"香港于基因组学、蛋白质组学、人工智能、生物资讯学及新型疗法领域建立了群聚效应(Critical Mass)及价值链,有望成为亚洲个人化医疗的创新枢纽,引领全球医疗科研发展。"

#### 彩虹基因健康

- 公司的精准医疗平台能测定 超过8,000种人体疾病的风险
- 现时公司可以提供20多种基因组及蛋白质测试,包括产前及儿科病症、成人慢性病及未确诊的疾病测试
  - # rainbowgenomics.com